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Acta No. OO5/O9 de la Reunión Ordinaria del lunes 29 de junio de 2OO9

E1 lunes 29 de junio de 2009, a las 10:00 de la mañana, se efectuó en el local de

la Escuela Nacional de la Judicatura la quinta reunión ordinaria de su Consejo

Directivo, del año 20O9. En dicha reunión, estuvieron presentes 1a Magistrada

Eglis Margarita Esmurdoc, Juez Segunda Sustituta del Presidente de la Suprema

Corte de Justicia, en representación del Magistrado Presidente de la Suprema

Corte de Justicia, Dr. Jorge A. Subero Isa, Presidente del Consejo Directivo; la
Magistrada Jueza de la Suprema Corte de Justicia, Dra. Enilda Reyes Pérez,

Miembro; el Magistrado Antonio Otilio Sánchez Mejia, Juez Presidente del Primer

Tribunal Colegiado de Primera Instancia del Distrito Nacional, Miembro;y el Lic.

José Pérez Vólquez, Presidente del Colegio de Abogados, Miembro.

ausentes los miembros Magistrado Erick José Hernández San

Presidente de la Corte de Trabajo del Distrito Nacional, y el Dr. J Manuel

Pellerano Gómez.

El Director de la Escuela Nacional de la Judicatura, Henry Molina, participó

su condición de Secretario del Consejo Dlrectivo.
La agenda presentada por el Presidente de1 Consejo para desarrollar durante

reunión, fue la siguiente:

1. Lectura y Aprobación de1 Acta No. OO4/09 de 1a reunión ordinaria del Consejo
mayo de 2OO9.
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Rendición de Cuentas del Director de 1a Escuela Nacional de la Judicatura.

a) Presentación Actividades del periodo mayo-junio 2O09.

lnformes Financieros:

a) Informe de compromisos o control presupuestario mayo 2009

b) Ejecución ONAPRES a mayo 2009 (preliminares)

c) Estados Financieros a mayo 2009 (preliminares)

d) Descargo Ejecución ONAPRES rr'arzo, abril, mayo 2009 auditadas

4. P¡.rntos Varios:

o Capacitación Empleados Administrativos

. Próximas elecciones miembro consejo Directivo: Juez Presidente de corte de

Apeiación y Juez Primera Instancia, fecha tentativa: sábado 4 de juiio'

o IX Graduación ENJ 2009, Fecha: Martes 11 de agosto 2009, Lugar:
Auditorio Banco Central

1. Lectufa y aprobación del acta No. oo4lo9 de la reunión ordinaria del
Consejo Directivo celebrada el lunes 25 de mayo de 2OO9.-

Se 1eyó, aprobó y firmó el Acta No.0O4/09 de la Reunión Ordinaria del Consejo

Directivo, celebrada e1 lunes 25 de mayo de 2009, sobre 1as actividades

desarroiladas en el período abril-mayo de 20O9.

2. Rendición de cuentas del Director de la Escuela Nacional de la Judicatura.

El Director de la ENJ, Henry Molina, inicia 1a rendición de cuentas con la parte

institucional, presentando el ingreso de los libros de 1a ENJ en "Google Books",

esto permite que los libros de 1os que la ENJ es propietaria puedan estar

disponibles para toda la comunidad jurídica interesada en los mismos; a seguidas

se presentaron los comités y su próxima reunión e\ 27 de julio; por úitimo la parte

internacional en la que se presentó la participación de la ENJ en 1a XX reunión de

la Junta Directiva de 1a RIAEJ y la firma de1 acuerdo de 1a ENJ con la Red de

Escuelas Argentinas REFLE JAR. Como futuras actividades internacionales,
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reuniones de la Junta Directiva vía video-conferencia y la V Asamblea General de

la RIAE"I, a celebrarse en el mes de octubre 2OO9. De todo 1o cual queda

constancia en el informe al Consejo Directivo, presentado en la página Web de 1a

ENJ: htttr: / /eni.orslwiki/index.php5?title=Junio 2OO9

Continuando con la rendición de cuentas, e1 Director de la ENJ, Henry Molina,

convoca a la Lic. Nora Rubirosa, Gerente de Formación y Capacitación para que

presente 1as actividades que se realízaron en el período mayo-junio 2OO9. Con el

informe al Consejo Directivo a través de la Wiki, cada uno de los miembros del

Consejo Directivo pudo ver calificaciones, foros de discusión de los diferentes

cursos de los aspirantes, así como toda información que pudieran requerir sobre

1as novedades, noticias e informaciones de cada uno de los grupos que se

encuentran en formación en la Escuela, en cada una de las Áreas de Estudio, se

encuentran actualmente en formación en 1a ENJ: grupo 2-2OO7, en su fase de

Suplencia de Juez de Paz; grupo 1-2OO8, los Aspirantes a Juez de Paz inician su

período de práctica judicial, y el grupo l-2OO9, que realiza su segundo ciclo de

formación en la ENJ, en el día de hoy, 29 de junio, se inicia e1 grupo de Aspirantes

a Juez de Paz grupo 2-2OO9. Se informó asimismo el inicio de la capacitación

para empleados, plan prevíamente presentado al Director General de Carrera y a

la Dirección para Asuntos de la Carrera Judicial.

El primer ciclo de 1a formación continua para jueces, defensores públicos,

empleados del Poder Judicial e integrantes de 1a comunidad jurídica nacional e

internacional iniciado en e1 mes de abril, sigue desarrollándose de manera ormal,

antesaunque con algunas bajas en el número de participantes. De todo

explicado queda constancia en

en la página Web de la ENJ: h
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3. Informe Financiero, la Lic. Alicia Tejada, Gerente de Gestiones de la

EscuelaNacionaldelaJudicatura,presentólossiguientespuntosalos
miembros del Consejo Directivo:

a) Informe de compromisos o control presupuestario mayo 2009

b) Ejecución ONAPRES a mayo 2OO9 (preliminares)

c) Estados Financieros a mayo 2009 (preliminares)

d)DescargoEjecuciónoNAPRESmafzo'abril,mayo2009auditadas

Estos renglones fueron presentados por la Lic' Tejada, respondiendo a las

preguntas formuladas por los miembros dei Consejo, de todo 1o cual queda

constancia en la wiki que contiene el informe presentado al consejo Directivo:

Se presenta también e1 trabajo rea)izado por las gestiones de InformaciÓn y

Atención al usuario (GIAU), así como Innovación Gestión y Transferencia (lGT)' en

los meses de mayo-juni o 2OO9, entre 1o que se incluyen planes de mantenimiento'

compras y ios proyectos de mejora de la cocina para protección y salud de los

usuarios, compra de lavador de platos, proyecto de información sociodemográfica

y tecnológica de jueces a nivel nacional, todo esto para el fortalecimiento

institucional y el logro de 1os resultados propuestos. Todo lo cual fue conocido por

los miembros del consejo Directivo y está contenido en el informe de1 mes de junio

al Consejo Directivo:

4. Puntos Varios:
. Capacitación Empleados Administrativos

o A los fines de conocimiento de los miembros del consejo Directivo se

incluye en el informe al consejo Directivo la presentación de1 Plan de

Capatitación para empleados del Poder Judicial. Dicho plan estará
baÁado zen el desarrollo de competencias tecnológicas y de
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administración y estará dirigido tanto a empleados administrativos,
como jurisdiccionales. Está contempiado iniciarse el 13 de julio del
presente año.

Elecciones Consejo Directivo (Candidatos hnales)

o Se informa que las elecciones de los miembros del Consejo Directivo:
Juez Presidente de Corte de Apelación y Juez Primera Instancia, que
había sido informada en el acta del Consejo del mes de abril, la fecha
tentativa es e1 sábado 4 de julio, de acuerdo con la agenda de los
miembros de1 Comité Electoral. Del mismo modo se informa que
hasta e1 día de hoy se han presentado 2 candidaturas, una para cada
posición.

IX Graduación ENJ 2009, Fecha: Martes 11 de agosto 2009, Lugar:
Auditorio Banco Cen tral.

o Fue informado a 1os miembros del Consejo Directivo que está
programado para el martes 11 de agosto a las 5 p.m., la celebración
de la IX graduación de la ENJ, a 1a cual deben asistir todos los
miembros del Consejo Directivo.

La Magistrada Eglis Margarita Esmurdoc, Juez segunda sustituta dei Presidente

de la Suprema Corte de Justicia, en representación del Presidente del Consejo

Directivo, Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa, puso término a la reuf a las

12:00 m., quedando indicada la agenda de la próxima reunión a celfy'rarse e\

llrnes 27 de julio d.e 2OO9,1a cual estaría conformada por los slguiente,r{rrftos:-f
Lectura y aprobación del acta de 1a reunión anterior;

Rendición de cuentas por e1 Director sobre 1as actividades desarrolladas

durante e1 período transcurrido desde 1a última reunión realizada;

Examen de los asuntos que requieren un pronunciamiento por parte del

Consejo Directivo; y

Asuntos urgentes no consignados en el orden de1 día.
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Esta acta que recoge las principales incidencias acaecidas durante dicha reumon'

fue leída al Consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura el lunes 27

de julio de 2OO9, durante el desarrollo de la sexta reunión ordinaria del Consejo

Directivo, estando los miembros del Consejo Directivo arriba indicados presentes

de acuerdo con su contenido, quienes procedieron a aprobarla y rubricarla'

t^n,",."ffi"smurdoc
¡uez Séüünda Susti-tuta del Presidente- -áe h"suprema Corte. de Justicia- 

En'rePresentacióndel
Presidente'del Consejo Directivo

chez Lic. José
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